

## brýle s výměnnými zorníky

# BBB BSG-53 FULLVIEW

Novinkou BBB v sortimentu brýlí je pro sezonu 2017 model BSG-53 Fullview. Základ stranic tvoří vysokou mechanickou odolností proslulý termoplast Grilamid TR90, nedělený zorník je vyroben z polykarbonátu, jistotu usazení zvyšuje nastavitelná nosní opěrka a protiskluzové zakončení nožiček. Brýle váží příjemných 30 gramů, v pevném transportním obalu najdete ochranný sáček z mikrovláknů a celkem tři výměnná skla. To vše pořídíte za 1490 Kč.

Ze tří zorníků – žlutý (kat. 0), kouřový (kat. 3) a čirý (kat. 1) – nám jako nejuniverzálnější pro zimní období přišel ten posledně jmenovaný s decentní zrcadlovou úpravou. Umožňuje komfortní pohyb v proměnlivých světelných podmínkách, díky mírnému ztmavení jsme však neměli potíže ani na slunci. Vyzkoušeli jsme samozřejmě všechny tři varianty skel včetně tmavého devítivrstvého s označením MLC, u nějž výrobce slibuje vysoký kontrast. Jeho slova potvrzujeme a dodáváme, že obecně se výhled nabízí ukázkově široký a nezkraslený. Velmi snadná je také samotná výměna zorníků, vše šlo rychle a lehce – u testovaného vzorku možná až příliš lehce. Stranice nám ze začátku asi dvakrát zůstala v ruce i při čištění brýlí a bylo třeba ji „nacvaknout“ zase zpátky. V běžném provozu jsme ale s použitým systémem problém neměli, pro výměnu skla jen musíte na nožičku zatlačit přesně daným směrem. U BBB musíme také pochválit překvapivě univerzální tvarování Face Comfort, které téměř zázračně vyhovělo většině obličejů v redakci.

Jednou z obecných výhod velkého neděleného zorníku je vysoká míra ochrany před větrem, nevýhodou naopak může být v závislosti na tvaru obličeje větší sklon k mlžení v kritických podmínkách, o které není během zimy nouze. Občasné zamlžení jsme však BBB rádi odpustili, nepřekročilo únosnou mez a celkově jde o brýle mimořádně příjemné – lehké, s kvalitními zorníky, skvěle padnoucí a za přiměřenou cenu.



**plus**  
nízká hmotnost, univerzální tvar, neomezený a nezkraslený výhled, výměnné zorníky

**minus**  
větší náchylnost k zamlžování (záleží na tvaru obličeje)